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ATA NÚMERO 04 (QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 24 (vinte 

e quatro) do mês de janeiro   de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo 

Ozair   Menezes,  desta  Câmara Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, 

s/n, nesta cidade de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 – 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, para a realização da sessão acima mencionada. O 

senhor Presidente, José Marcelo Marques, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos vereadores. O 

senhor presidente, após constatar que havia número legal e regimental, declarou 

aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 03 da Sessão Ordinária do 

dia 17 de janeiro de 2015. Após a leitura da Ata, surgiram algumas 

contestações, o senhor Presidente consultou ao plenário se o mesmo retifica a 

Ata, ou se aprova como se encontra. Todos os vereadores aprovaram a ata com o 

mesmo texto. Em seguida a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º 

do Art. 124, do Regimento Interno sendo aprovada por dez votos favoráveis. O 

senhor Presidente declarou a Ata aprovada. Em seguida abriu um momento para 

os vereadores fazerem suas colocações. O vereador Carlos Vasconcelos registrou 

moção de congratulação aos padres Jacó Sidarta de Souza Vieira e Severino Dias 

Rodrigues pelos seus dez anos de ordenação sacerdotal que ocorrerá no dia vinte 

e oito de janeiro. Registrou também que os seminaristas Juninho, Marcos 

Amorim e Marcos Soares passaram no vestibular e farão curso de filosofia na 

Faculdade Católica de Fortaleza e seguirão caminho do sacerdócio. O senhor 

Presidente registrou que a paróquia está fazendo visitas às instituições públicas e 

que sábado dia trinta e um de janeiro visitará esta casa. Salientou que a sessão 

acontecerá até as dez horas. Em seguida fará uma homenagem aos sacerdotes por 

suas ordenações. O vereador Antônio Rodrigues registrou o aniversário de 

Francisco Giovane de Souza que ocorrerá dia vinte e seis. O vereador Augusto 

Cézar registrou o aniversário de Antônio Magalhães que ocorreu nesta semana. O 

vereador Régis Carvalho registrou o aniversário de sua esposa, Maria Salete 

Carneiro Carvalho que ocorreu ontem. A vereadora Térlia Leorne registrou o 

aniversário de seu esposo Pedro Leorne Neto que ocorrerá dia vinte e sete. O 

senhor Presidente disse que esteve na UVC e anunciou que haverá nova eleição 
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no mês de abril, pois o presidente atual foi eleito deputado. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou aniversário de seu sogro Chico da vó, que aconteceu dia 

vinte e um. O senhor Presidente disse que os vereadores podem fazer atendimento 

ao povo na sala dos vereadores de segunda a sexta. Salientou a importância de se 

marcar um horário. Disse ainda que não há expediente ao Público no sábado e que 

se o povo quiser procurar algum vereador que venha durante a semana, pois no 

sábado é o dia das sessões. O vereador Augusto Cézar sugeriu ao senhor 

presidente que em vez de devolver o dinheiro à prefeitura, que invista nesta casa 

para que um dia haja um gabinete para cada vereador. O senhor presidente pediu 

ao secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 015/2015 encaminhado a 

Prefeitura de Morrinhos. Ofício n° 016/2015 encaminhado a agência do Banco do 

Brasil em Morrinhos. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 

005/2015 expedido pela prefeitura municipal de Morrinhos, encaminhando 

devidamente sancionada a lei municipal n° 525/15. Ofício n° 004/2015 expedido 

pela Prefeitura Municipal de Morrinhos, encaminhando devidamente sancionada 

a lei municipal n° 524/2015.  Ofício n° 2915/2014 expedido pela 

Superintendência Regional Norte Sul do Ceará. Ofício n° 2916/2014 expedido 

pela Superintendência Regional Norte Sul do Ceará. Foi lido o convite da 

Assembléia Legislativa do Ceará. O senhor Presidente em obediência o Art. 129 

do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, pedindo ao 

senhor secretário para fazer a leitura do parecer da Comissão de justiça, legislação 

e redação final e o parecer da Comissão de orçamento e finanças. O senhor 

presidente colocou em primeira discussão os pareceres das comissões e as contas 

de governo de responsabilidade do senhor Prefeito Jerônimo Neto Brandão, 

exercício financeiro de 2011. O senhor Presidente disse que a presente matéria 

está na ordem do dia, da sessão do dia sete de fevereiro do corrente ano. 

Encerrado a discussão o senhor Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura 

dos requerimentos. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez votos 

favoráveis os seguintes requerimentos: 009/2015, 010/2015, 011/2015, 012/2015, 

014/2015 e 016/2015. O senhor Presidente DECLAROU APROVADOS 

TODOS OS REQUERIMENTOS. O senhor presidente deu inicio ao momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou o vereador JOSÉ AMARO a 

tribuna, o qual fez o seguinte pronunciamento: Fez os cumprimentos de praxe. 

Disse que o povo do bairro São Luiz está de parabéns por receber hoje uma das 

maiores obras feita por esta gestão, referindo-se ao Centro de Educação Infantil. 

Pediu a esta Casa que envie os parabéns à equipe do reisado em nome do senhor 

João, pelo evento que eles realizaram. O senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES o qual fez o seguinte pronunciamento, após 

os cumprimentos de costume: Parabenizou os formandos em Pedagogia e 

História. Ressaltou que foi padrinho dos formandos na festa ocorrida dia vinte e 
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dois deste mês. Disse ainda que por ocasião da festa de formatura a Secretária de 

Educação em seu discurso enfatizou a importância de se preparar para concurso 

público. O vereador falou que será importante a realização de concurso neste 

município. Argumentou que a segurança do funcionário público em município 

pequeno é ser concursado. Falou em defesa dos professores acrescentando que os 

mesmos não merecem sofrer perseguição política. Enfatizou a necessidade de se 

acabar com a politicagem no nosso município. Falou das dificuldades que os mais 

carentes enfrentam na área da saúde, destacando que a responsabilidade nesta 

área é do governo federal, Estados e Municípios. Disse que a população quer 

saber se será renovado o contrato com o Pró-Cidadania. Questionou a respeito do 

bônus dos professores, do décimo e do salário, pois ainda não receberam. O 

senhor presidente anunciou o vereador CARLOS VASCONCELOS como 

próximo orador, o qual fez o seguinte pronunciamento, após cumprimentos de 

praxe. O vereador JOSÉ AMARO pediu uma parte para dizer ao vereador 

Antônio Rodrigues que embora faça parte da situação, hoje está com mais de dez 

referências, pois não depende do prefeito, depende da Policlínica de Acaraú e é 

grande a demanda. O vereador CARLOS VASCONCELOS continuando, disse 

que tem uma referência desde fevereiro do ano passado, disse ainda que 

Morrinhos é a Cidade com maior número de procedimentos da região.  Agradeceu 

o convite da equipe do reisado e se desculpou por não poder participar em virtude 

de não poder chegar a tempo de Fortaleza. Fez convite a todos para a inauguração 

do Centro de Educação Infantil do Bairro São Luiz, hoje às quatro horas da tarde. 

Destacou que se trata de um evento de grande importância, pois se trata de uma 

grande obra. O senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA 

LEORNE, a qual fez o seguinte pronunciamento, após os procedimentos de 

costume: parabenizou o povo do Bairro São Luiz por está recebendo uma obra de 

grande porte, fazendo referência ao Centro de Educação Infantil, disse que faz 

parte do conselho água para todos em Morrinhos e noticiou que as comunidades 

de Guaribas, Olheiros, Lages e Mourões, serão beneficiadas com ampliação de 

verbas para o combate a seca. Falou das dificuldades que o município de 

Morrinhos enfrenta com a estiagem e noticiou que as previsões são de mais 

estiagem. Disse que espera que Deus prove o contrário. Falou que vai intervir 

junto ao prefeito para que o seu pedido de que a população de Junco Manso seja 

atendida no posto de saúde da sede seja aceito. Noticiou que por ocasião da 

entrega do título de cidadania morrinhense feito ao Exmo. Sr. Camilo Santana, o 

qual ainda nem era candidato, o mesmo perguntou qual é o sonho dos 

morrinhenses e ao saber que um deles é a construção da ponte, prometeu que se 

eleito realizará esse sonho. Disse que ia fazer um pedido com relação aos 

meninos do esporte, porém soube que já foi resolvido e pediu que eles 

economizassem água. O senhor presidente disse que chegou nesta casa uma conta 

de água no valor superior a R$ 500,00. Disse que acha injusto pagar uma água 



  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJP n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

4 

não utilizada por esta casa e que o país vive numa situação de escassez desse 

recurso. Pediu que as pessoas tenham consciência, pois se não chover até maio a 

população da sede do município também sofrerá com o desabastecimento. Disse 

que fará uma reunião com a equipe de vôlei e esta casa dará sua contribuição. A 

vereadora Térlia Leorne pediu a palavra e registrou o aniversário da servidora 

desta casa Maria Zilda Bezerra que ocorrerá dia vinte e nove deste mês. O senhor 

presidente anunciou como próximo orador o vereador AUGUSTO CEZAR o 

qual fez o seguinte pronunciamento: Registrou a formatura da Rosangela de Nova 

Floresta. Disse que está satisfeito porque o candidato da UVC que o deputado 

Robério Monteiro está apoiando é o mesmo que o deputado Sérgio Aguiar apóia e 

pediu que haja um consenso nesta casa para que todos votem nesse candidato. O 

senhor presidente disse que não foi ainda registrada nenhuma chapa na UVC e 

esta casa pode também registrar a sua chapa. Em seguida chamou a tribuna o 

vereador Régis Carvalho que fez o seguinte pronunciamento: Fez os 

cumprimentos de praxe. Parabenizou os formandos do município de Morrinhos. 

Parabenizou a servidora Zilda por seu aniversário. Expressou satisfação pela 

construção do Centro de Educação Infantil para comunidade do Bairro São Luiz. 

Falou da dificuldade que o sistema único de saúde vem enfrentando a nível 

nacional. O vereador José Amaro pediu um aparte para dizer que não conseguiu 

um ultra-som no maior hospital do Ceará (HGF). O vereador Régis Carvalho 

continuando, disse que consegue às vezes cirurgia através da amizade que tem 

com alguns médicos e não pelo SUS. Disse que está à disposição de todos os 

morrinhenses. O senhor presidente não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a sessão convidando a todos para a sessão ordinária do dia 31 de 

janeiro e mandou que fosse lavrada esta Ata, que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, Carlos Alberto Vasconcelos, que a secretariei e pelo senhor 

Presidente José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores 

nela presentes.  
 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


